

Материально – техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

Дошкольное образовательное учреждение Кругловский детский сад «Родничок» с 1 октября 2016 года, после реконструкции блока начальных классов муниципального общеобразовательного учреждения «Кругловской основной общеобразовательной школы имени А.М.Жданова», находится в одном здании со школой.

Общая площадь помещений детского сада : 456,2 м².

С 1 ноября 2016 года в детском саду функционируют две группы: младшая разновозрастная группа (дети от 1,5 до 3 –х лет) и старшая разновозрастная группа (дети от 3 –х до 7 –и лет).

В детском саду соблюдена групповая изоляция помещений (изолированные помещения для каждой детской группы) согласно СанПиН 2.4.1.3049-13. В состав групповой ячейки входят: раздевальная (приёмная), групповая, спальня, буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная (совмещённая с умывальной). В учреждении имеется дополнительное помещение для занятий с детьми (музыкальный зал), сопутствующие помещения (постирочная, кладовые) и помещения служебно – бытового назначения для персонала.

В детском саду организована предметно - развивающая среда, которая обеспечивает физкультурно – оздоровительное развитие дошкольников. Физкультурные сферы активности включают спортивно-игровое оборудование и инвентарь. Обучение дошкольников элементам скалолазания идёт посредством альпийской горки или скалодрома, которое развивает как физическое, так и логическое мышление дошкольников.

Познавательно-речевое развитие дошкольников идёт через уголок озеленения, уголок ПДД, центр ручного труда и конструирования, центр детского экспериментирования, центр сенсорного развития, центр сюжетно-ролевых игр, а также мини-музея «Из прошлого куклы».

Художественно – эстетическое развитие дошкольников обеспечивают: рисовальная «стена творчества, литературные центры, театральные уголки, уголки изобразительности.

Социально – коммуникативное развитие дошкольников обеспечивают: уголок православия, уголок практической жизни, уголок эмоционального развития, уголки настроения.

Общая площадь территории детского сада-3100 м².

На территории детских площадок имеются 15 игровых и спортивных элементов: горка «Декор», 2 песочницы с крышкой, навесные качели, балансир усиленный, карусель, петушок на пружине, дельфин на пружине, турник «Уни», лаз полукруг, шведский стандарт, качалка «Лодочка», театральная сцена, баскетбольный щит, футбольные ворота. Каждая площадка оборудована теньвым навесом.

Виды благоустройства ДООУ: водопровод, отопление, канализация.

В 2016 -2017 учебном году в детском саду значительно укрепилась материально-техническая база за счёт спонсоров:

-Фонд «Поколение», руководитель-депутат Государственной Думы -Скоч А.В. выделил 649000 рублей на приобретение детской мебели, технологического и развивающего оборудования;

-ООО «Краснояржский бройлер» (Генеральный директор Сегал Л. А.)- 150000 рублей на приобретение мебели, производственного оборудования ;

-ООО «Архстрой Инвест» (директор Хребтов О. В.) - 1100497,00 рублей на приобретение модульного, производственного, технологического оборудования, детской мебели, мягкого инвентаря.

Детский сад в достаточном количестве оснащен мебелью и инвентарем. Имеются технические средства обучения: музыкальный центр, 3 компьютера, 2 телевизора, 2 принтера, сканер, DVD, синтезатор, а также мультимедийный комплект: ноутбук, проектор, проекционный экран на штативе.

Полностью оснащён новым оборудованием пищеблок: пароконвектомат, плита электрическая, пять холодильников. Посудомоечной машиной оснащена буфетная комната старшей разновозрастной группы. Прачечная имеет две стиральные машины.

Благодаря усилиям администрации и коллектива, в ДОУ создана база дидактических игр, методической литературы. Программно-методическое обеспечение педагогического процесса направлено на выполнение федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.

Организация питания в дошкольном образовательном учреждении.

В дошкольном учреждении организовано четырехразовое питание: завтрак, второй завтрак, обед, уплотнённый полдник.

Питание обеспечивается использованием постоянно действующего 10-дневного меню, что позволяет распределить продукты с учётом их калорийности и химического состава, обеспечивающих поступление в организм всех необходимых пищевых факторов в относительно оптимальных соотношениях. Сделан каталог технологических карт.

В детском саду круглогодично проводится искусственная С-витаминизация готовых блюд или использование поливитаминных препаратов.

Обеспечение безопасности в дошкольном образовательном учреждении.

Организация деятельности детского сада осуществляется в соответствии с законодательством РФ и Уставом, четко выполняются должностные инструкции. Результатом эффективной и целенаправленной работы по охране жизни и здоровья детей и сотрудников является отсутствие детского и взрослого травматизма.

В детском саду ежегодно составляются акты готовности учреждения к новому учебному году, систематически проводятся проверки службами Роспотребнадзора, пожарной безопасности, энергонадзора, представителями отдела полиции МО МВД и отделом образования администрации Красненского района. Данные контроля фиксируются в соответствующих

документах (справки, протоколы, акты, журнал проверок, журнал учета мероприятий по контролю и техническому состоянию оборудования).

В учреждении имеются автоматизированные системы контроля и безопасности на объекте:

- система видеонаблюдения;
- система тревожной сигнализации;
- автоматическая система пожарной сигнализации.

Поступление и расходование

финансовых и материальных средств по итогам финансового года

Бюджет учреждения складывался за счет средств, выделенных из бюджета и средств, полученных от родителей (законных представителей) за содержание детей в образовательном учреждении.

Полученные средства бюджета были направлены на реализацию образовательных программ дошкольного образования, на оплату труда, компенсационные выплаты, а также частичное обеспечение материальных затрат, непосредственно связанных с воспитательно-образовательным процессом.

Родительская плата расходовалась в соответствии со сметой доходов и расходов, утвержденной на 2016 год, на следующие нужды учреждения: на услуги по содержанию имущества, на увеличение материально-технической базы, на приобретение канцелярских товаров, мебели, хозяйственных нужд учреждения.